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A török hódoltság idejében elnéptelenedett ak-
kori Szántód településének egy része ad otthont 
a mai Szántódpusztai Majorságnak.  A terület 
tartalmas kikapcsolódási lehetőségként szolgál 
a kulturális attrakciók iránt érdeklődők számára. 
Az interaktív kiállítási elemek minden korosztály 
számára érdekesek. Az aktív pihenés kedvelői 
lovasszolgáltatásokat vehetnek igénybe, illetve 
túrázhatnak a Majorság környékén. A Majorság 
kiválóan alkalmas iskolás csoportok fogadására, 
csoportos foglalkozások lebonyolítására. A zarán-

dokok pedig a Szent Kristóf kápolna megtekintése 
mellett a történeti kiállításban megismerkedhetnek a 
Majorság szakrális vonatkozásaival, illetve a Tihanyi 
Bencés Apátsággal való kapcsolódási pontokkal is. A 
Majorságban fesztiválok, rendezvények és tematikus 
napok is megrendezésre kerülnek.

A kiállítások a 19. századi majorsági élet rejtelmei-
be engednek betekintést, csak úgy, mintha a múltba 
csöppentél volna. Légy részese Te is a Majorság hét-
köznapjainak, ünnepeinek!

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁSOK

CSODAGYURMÁT MINDENKINEK

GYEREKEK A PUSZTÁN
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A FOGLALKOZÁS RÖVID TARTALMA: 

A foglalkozás során a csipkekészítés rejtelmeibe tudtok be-
pillantani, megismerhetitek a csodás csipkék világát, vagy 
választhatjátok a ház körül élő állatok életének felfedezését 
is a majorság területén élő állatok segítségével. A  csodagyur-
mával mindkét esetben találkozhattok, és tudtok majd egy 
jót játszani a szabadban.

A FOGLALKOZÁS RÖVID TARTALMA: 

Interaktív kiállításunk segítségével játékosan ismerheted 
meg a pusztai gyerekek hétköz-és ünnepnapjait.
A foglalkozáshoz kötődő kézműveskedés során illatzsákot, 
vagy levendulaangyalkát tudsz készíteni. A játékfoglalko-
záson különböző eszközös népi játékokban teheted próbára 
ügyességed, gyorsaságod.
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HOGYAN KERÜL A KENYÉR AZ ASZTALRA?

HÁZRÓL HÁZRA
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A FOGLALKOZÁS RÖVID TARTALMA: 

Miből és hogyan készült a kenyér az évszázadok folya-
mán? Hogyan kerül minden nap az asztalunkra? Tehe-
tünk-e valamit azért, hogy egészségesebben táplálkoz-
zunk?
Ezekre a kérdésekre is megkapjuk a választ a Magtár-
ban lévő interaktív kiállítás játékos felfedezése során.
A foglalkozás végén a búzakalász, magvak segítségével 
képet tudsz készíteni. Amíg a műved szárad, izgalmas 
játékokat próbálhatsz ki, persze csak offline

A FOGLALKOZÁS RÖVID TARTALMA: 

Kooperációra épülő foglalkozásunk során a majorság 
épületeinek megismerésével bepillanthatsz  a valaha 
itt élt emberek életébe. Megismerheted a különböző 
anyagok és funkciók kapcsolatát az építészetben.
Választ kaphatsz arra is, mit tudtak őseink a fenntart-
hatóságról, hogyan tudjuk az ő tudásukat napjaink 
globális problémáinak megoldásaihoz alkalmazni.
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